

# నేడు ఢిల్లీకి సీఎం రేవంత్

ఏబీసీ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశానికి హాజరు

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారు. ఈ నెల 29న ఏబీసీ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొనున్నారు. ఈ సమావేశానికి ఏబీసీ పెద్దలు, పార్టీ అగ్రనేతలు, కాంగ్రెస్ పాలిత ముఖ్యమంత్రులు, ముఖ్యనేతలు హాజరు కానున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా సీడబ్ల్యూసీ సమావేశానికి హాజరు కానున్నారు. ఇందుకోసం ఆయన ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రితో పాటు మంత్రి దామోదర రాజనందంపా ఈ సమావేశానికి హాజరవుతున్నారు.



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

IAS

IPS

## కేటీఆర్ కు ఐపిఎస్.. ఐపీఎస్ ల వార్షిక్

### సిరిసిల్ల కలెక్టర్ పై వ్యాఖ్యలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 నిఘా న్యూస్): ఐపిఎస్ అధికారి అన్న గౌరవం లేదు. గౌరవ ప్రధమై ఉద్వేగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడన్న మర్యాద లేదు.. ఏదో విషయంలో తనకు నచ్చలేదని ఏకంగా.. ఆయనను సన్మాని అంటూ రెచ్చిపోయాడు.. టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. ఆ వ్యాఖ్యలపై తెలంగాణ ఐపీఎస్ ల సంఘం తీవ్రంగా ఖండించింది. అలాంటి మాటలు ఆమోదయోగ్యం కాదని అధికారుల గౌరవానికి భంగం కలిగించే మాటలు వాడడం తప్పని ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ పై స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అవమానకర, ఆధారపాత ఆరోపణలు చేశారని తెలంగాణ

ఐపిఎస్ ల సంఘం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ వ్యాఖ్యల్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ప్రకటించింది. సివిల్ సర్వీస్ అధికారిపై చేసిన విమర్శలు.. ఆ అధికారి నిష్పక్షపాత వైఖరి, విశ్వ సనీయతను ప్రశ్నించేలా ఉన్నాయని.. అలాంటి వ్యాఖ్యలు ఆమోదయోగ్యం కాదని తెలిపింది. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు పాలనా విధానాలు, రాజ్యాంగ నిబద్ధత ఆధారంగా సివిల్ సర్వీస్ నిర్వహించే బాధ్యతలను ప్రశ్నిస్తున్నాయని.. అలాంటి మాటల్ని తమ సంఘం ఖండిస్తోందని తెలిపింది. ప్రజాసేవలో బాధ్యతాయుతమైన అధికారి గా.. తన విధులను నిష్పక్షపాతంగా, న్యాయ బద్ధంగా, ఎటువంటి భయాందోళనలు లేకుండా నిర్వహించాల్సి

..మిగతా 2లో

# చంద్రబాబు నన్ను సన్మానించాలి

తక్కువ రేటుకు విద్యుత్ తీసుకొస్తే నన్ను సన్మానించాల్సింది పోయి ఇన్ని అభాండాలా: జగన్

- కలెక్టర్ మెకానిజంతో ఏపీలో మాఫియా నడుస్తోంది
- ఆదాని నాకు లంచం ఆఫర్ చేసినట్టు ఎక్కడుంది
- అదానితో భేటీకి, విద్యుత్ ఒప్పందాలకు సంబంధం లేదు
- ఎఫ్ బిఐ ఛార్జిషీట్ లో నా పేరు ఎక్కడా లేదు
- రాష్ట్రంలో అదానికీ చాలా ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి
- తప్పుడు ప్రచారం చేసిన వారికి లీగల్ నోటీసులు
- అమెరికాలో పెట్టిన కేసు గురించి నాకు తెలియదు
- అదాని వ్యవహారంపై వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి వివరణ

అమరావతి సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రా రాజకీయాల్ని కుదిపెస్తున్న అదాని వ్యవహారంపై మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తొలిసారి స్పందించారు. శాడేపల్లి నివాసంలో మీడియాతో మాట్లాడిన జగన్ చాలా అంశాలపై స్పష్టత ఇచ్చారు. ఎఫ్ బిఐ ఛార్జిషీట్ లో తన పేరు ఎక్కడా లేదని వివరించారు. తనకు లంచం ఆఫర్ చేసినట్టు ఎక్కడైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అదానిని చాలాసార్లు కలిశాను. రాష్ట్రంలో అదానికీ చాలా ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి. అదానితో భేటీకి, విద్యుత్ ఒప్పందాలకు

..మిగతా 2లో

## బీజేపీ దర్శకత్వంలోనే రేవంత్ పాలన

అరాచకాలపై బీజేపీ నోరు విప్పడం లేదు: కేటీఆర్

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): రాజకీయ లబ్ధి కోసం కమలం, కాంగ్రెస్ నేతలు కలిసికట్టుగా పనిచేస్తున్నారని టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఎన్ని అరాచకాలు జరిగినా ఒక్కరూ నోరు మెదపరని విమర్శించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ చేతిలో కమలం జాగ్రత్తగా ఉండటా అడ్డూరం చేశారు. చీకటి రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం 'చేతి' కలుపుతూ చోటేభాయ్ కోసం కలిసి పని చేస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా బీజేపీ ఎదగాలని, అంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని ప్రధాని మోదీ ఆ పార్టీ ఎంపీలకు సూచించిన విషయం తెలిసిందే. ప్రధాని వ్యాఖ్యలపై కేటీఆర్ ఎక్కే వేదికగా స్పందించారు. 'కలిసికట్టుగానే పని చేస్తున్నార మీ కమలంనేతలు. కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసిపోయి మరీ పని చేస్తున్నారు. చోటేభాయ్ కు పూర్వకర్తగా కాంగ్రెస్ కట్టర్ కార్యకర్తలుగా వ్యవహరించకుండా పని చేస్తున్నారు. చీకటి రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం 'చేతి' కలుపుతూ చోటే భాయ్ కోసం కలిసి పని చేస్తున్నారు. ఎన్ని అరాచకాలు జరిగినా ఒక్కరూ నోరుమెదపరు. రేవంత్ మీద ఈగ వాలకుండా కాపాడుకుంటారు. హైద్రా మంబరంలూరు, మూసి కావా లంటారు, ఏమన్నా అంటే నిద్ర నడిస్తారు. పిల్లలు చనిపోయినా, రైతు గుండె పగిలినా, గిరిజనులను చొరవల్లినా చప్పట్లు కొడతారు. తెలంగాణలో వారి చేతిలోనే కమలం ఉంది. జాగ్రత్తగా.. భద్రంగా అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

## పుడ్ పాయిజన్ పై చర్యలు తప్పవు

విద్యార్థుల ఆహారంపై నిఘా కోసం ప్రత్యేక కమిటీ తరచూ సూక్ష్మ, హాస్పిట్లను తనిఖీ చేయాలి: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 నిఘా న్యూస్): విద్యార్థులకు పరిశుభ్ర వాతావరణంలో శాస్త్రీకాహారం అందించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. తరచూ సూక్ష్మ, గురుకులాలను తనిఖీ చేయాలన్నారు. వసతి గృహాల్లో ఆహార కల్తీకి బాధ్యులైనవారి పేరు వేయాలని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, వసతిగృహాలు, గురుకుల సూక్ష్మలో ఉన్న విద్యార్థులను కన్న బిడ్డలా చూడాలని, వారికి పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో శాస్త్రీకాహారం అందించడంలో ఎటువంటి అలక్ష్యానికీ తావు ఇవ్వవద్దని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లకు సూచించారు. విద్యార్థులకు అందించే ఆహారానికి సంబంధించి చోటుచేసుకుంటున్న ఘటనలపై ముఖ్యమంత్రి పలుమార్లు సమీక్షించారు. కలెక్టర్ల తరచూ పాఠశాల, వసతిగృహాలు, గురుకుల పాఠశాలను తనిఖీ చేయాలని.. అనంతరం అందుకు సంబంధించిన నివేదికలను సమర్పించాలని సీఎం ఆదేశించారు. పలుమార్లు ఆదేశాలు ఇచ్చినా పాఠశాల్లో చోటుచేసుకుంటుండంపై

..మిగతా 2లో

## దివ్యాంగులకు త్వరలో ఆరు వేల పెన్షన్

బ్యూక్ లాగ్ ఉద్యోగాలనూ భారతీయే: మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): మంత్రి సీతక్క తాజాగా పెన్షన్ కి సంబంధించి కీలక ప్రకటన చేశారు. దివ్యాంగుల పింఛన్ లో త్వరలోనే రూ.ఆరు వేలకు పెంచుతామని అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ ఎల్సీ స్టేడియంలో జరిగిన దివ్యాంగుల రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీలను మంత్రి బుద్ధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పింఛన్ పెంపుపై ఆమె మాట్లాడారు. అలాగే దివ్యాంగుల బ్యూక్ లాగ్ ఉద్యోగాలనూ నింపుతామని అన్నారు. మిగతా వారికి పెంపు, పెన్షన్ పెంపు అనేది ఒక్క దివ్యాంగులకు మాత్రమే ఉండదు. పెంచితే అన్ని రకాల పింఛను దారులకూ పెంపు ఉంటుంది. ఆ రకంగా చూస్తే వృద్ధులు, బీడీ కార్మికులు ఇలా అందరికీ పెంపు వర్తిస్తుంది. అందువల్ల పెన్షన్ పెంపు

..మిగతా 2లో

## సర్వేలో రేవంత్ వివరాల నమోదు

హైదరాబాద్ నవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వేలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరాల నమోదు చేయించుకున్నారు. ఎన్యూఎం ంటర్లు, అధికారులు ఆయన

..మిగతా 2లో

## ఈనెల 30న రైతు రుణమాఫీ జమ

మహాబూబ్ నగర్ లో జరగనున్న రైతుపండగలో అందజేత వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): ఈనెల 30న రైతు రుణమాఫీ జమ చేయించుకుంటామని మంత్రి తుమ్మల వెల్లడించారు. మహాబూబ్ నగర్ లో జరగనున్న రైతుపండగలో అందజేత చేయించుకుంటామని మంత్రి తుమ్మల వెల్లడించారు.

2

## ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారడంపై... ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేం

తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు కేపి పాల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. కేపి పాల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారడంపై ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేం.

2

## ఈనెల 30 నుంచి బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట.

2

## పదవ తరగతిలో ఇకపై 100 మార్కులకు ఎగ్జామ్స్

ఇంటర్నల్ మార్కుల విధానం పూర్తిగా రద్దు

హైదరాబాద్ సవంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రంలోని పదవ తరగతి మార్కుల విధానంలో మార్పులు జరిగాయి. ఇకపై పదవ తరగతి పరీక్షలను 100 మార్కులకే నిర్వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం పదవ తరగతిలో 20 ఇంటర్నల్ మార్కులు, 80 మార్కులకు పైనే పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈసారి ఇంటర్నల్ మార్కుల విధానాన్ని ప్రభుత్వం పూర్తిగా రద్దు చేసింది. ఇకపై 100 మార్కులకు పైనే పరీక్షలు జరగనున్నాయి. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఈ సూత్రం విధానం అమల్లోకి వస్తుందని విద్యాశాఖ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది.

2













# తప్పుడు రాతలు రాస్తే దేహశుద్ధి తప్పుడు

● ప్రజల కోసం ఉద్యమాలు చేసే వారిపై

తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తే

తిరగబడతాయి

● వెలుగుమట్టి వినోబా (నవోదయ)

కాలనీవాసుల హెచ్చరిక

ఖమ్మం, నవంబర్ 28(నిఘా స్వ్యాస్): పేద ప్రజలకు అండగా నిలబడి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడుతున్న వారిపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే ఊరుకునేదే లేదని వెలుగుమట్టి వినోబా (నవోదయ) కాలనీవాసులు హెచ్చరించారు. గురువారం వినోబా కాలనీ వాసులు అత్యవసర సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వినోబా కాలనీ వాసులు వరుస కథనాలతో గుర్తింపు లేని ఓ పత్రికలో ఒక విలేజ్ రియల్ ఎస్టేట్ వాళ్లతో కుమ్మక్కై వాళ్ళు ఇచ్చిన డబ్బులు తీసుకొని పేదల ఇళ్ల స్థలాల కోసం వివోభా(నవోదయ)కాలనీ పేదల వద్ద నుండి నాయకులు కోట్ల రూపాయలు

దండుకుంటున్నారని తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తూ గుర్తింపు లేని పత్రికలో ప్రజల వక్షాన నిలబడి పోరాడుతున్న కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులపై తప్పుడు రాతలు రాశి సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేశారు దీనిపై వారు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. కమ్యూనిస్టుల పోరాటంతో అనేక ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారమయ్యారని వినోబా కాలనీ సమస్య కూడా త్వరలోనే పరిష్కారం అవుతుందన్నారు. మా వక్షాన పోరాడుతున్న కమ్యూనిస్టులపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే పేదలమైన మేము తిరగబడే పరిస్థితి వస్తుందని హెచ్చరించారు. వెలుగుమట్టి(వినోభా నవోదయ) కాలనీలో నివసిస్తున్న ప్రజలు మంచిని, కరెంట్ అంతర్గత రహదారులు మొదలైన సమస్యలను పరిష్కారం కోసం చాలా కాలంగా కాలనీవాసులు కమ్యూనిస్టులతో కలిసి పోరాటం చేస్తున్నారన్నారు. భూదాన్ భూముల్లో నివాస హక్కులు పొంది ఇల్లు కట్టుకుని నివసిస్తున్న ప్రజలకు కనీస వసతులు కల్పించాలని హైకోర్టు కూడా ఉత్తర్వులిచ్చింది. అయితే, సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదు. అందుకే వారు నిరంతరం పోరాటం చేయాల్సి



వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాస్వామ్య పార్టీ పరిరక్షణ సంస్థ జిల్లా సభ్యులు హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రంగా లింగయ్యగ్రామీణులు పేదల సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ తాకర్లూరి కృష్ణ, ప్రజాస్వామ్య పార్టీ పరిరక్షణ సంస్థ జిల్లా కార్యకర్తల కామ్రేడ్ వెంకన్న,సభ్యులు రాములు, మాధవరావు, గంగమ్మ, సోమయ్య,లింగమ్మారెడ్డి, శ్రీనివాస్,పిచ్చయ్య, కాలనీవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.



మాత్సవియోగం పొందిన రావకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబును కరెంసగల్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి పరామర్శించిన రహదారి శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర హైమాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిద్ది రాజయ్య తదితరులు.

- హుల్లాలిగిరి, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్):

## నేడు మమత ఆసుపత్రికి పోటు భౌతిక దేహం

11గంటలకు పోటు ప్రసాద అంతిమ యాత్ర ప్రారంభం : సంతాప సభ



ఖమ్మం, నవంబర్ 28(నిఘా స్వ్యాస్): దివంగత సిపిఐ నేత, కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఖమ్మంజిల్లా ఉద్యమ సారథి పోటు ప్రసాద సంతాప సభ శుక్రవారం ఉదయం 9.30 గంటలకు సిపిఐ కార్యాలయంలో జరుగుతుందని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్ నేడూక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం తొమ్మిది గంటలకు ప్రసాద

మృతదేహాన్ని పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రజల సందర్శనార్థం ఉంచుతారని సురేష్ తెలిపారు. సంతాప సభలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూసననేని సాంబశివరావు సహా సిపిఐ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, వివిధ రాజకీయ పక్షాల నేతలు పాల్గొంటారన్నారు. 11 గంటలకు పార్టీ కార్యాలయం నుండి అంతిమ యాత్ర ప్రారంభమవుతుందని ఆయన తెలిపారు. సిపిఐ కార్యాలయం నుండి బైపాస్ రోడ్డు ఎన్టీఆర్ సర్కిల్, ఐటీ హాట్ సెంటర్,మమత రోడ్డు మీదుగా అంతిమ యాత్ర మమత ఆసుపత్రికి చేరుకుంటుందని సురేష్ తెలిపారు. ప్రసాద మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులు వైద్య పరిష్కార నిమిత్తం మమత ఆసుపత్రికి బహుశాకరించారన్నారు. కమ్యూనిస్టు శ్రేణులు, ప్రసాద అభిమానులు పాల్గొని ప్రసాద కు కడసరి నివాళులర్పించాల్సిందిగా ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ఇల్లపాకలో జ్యోతిల్లింగాలు దర్శించుకున్న జగద్గురు

ఘన స్వాగతం పలికిన జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ దంపతులు



గోకవరం, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్): జగ్గంపేట మండల ఇల్లపాక గ్రామంలో గురువారం శ్రీమద్విద్యార్థి వీధిశిఖర భారతి స్వామి వారుభ్రమరాంబికా సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారి దేవస్థానం నందు ఏర్పాటు చేసిన ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాలను దర్శించుకుని ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్రాధిపతికం జరిగిన ప్రదేశాన్ని కూడా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మహారాష్ట్రాధిపతి ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులు భక్తులతో కలిసి ఘన స్వాగతం అందించారు. అనంతరం ఈ దేవాలయం విశిష్ట గురించి తెలియజేసి వారి కుటుంబం దేశంలో ఉన్న ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాల వద్దకు వెళ్లి అక్కడే అభిషేకించి తీసుకొచ్చిన లింగాలను ఇక్కడ ప్రతిష్టించామని మొన్న వచ్చిన ఏటా భారీ పరదలకు కూడా ఎక్కడ చెక్కు చెదరకుండా జ్యోతిర్లింగాలు నిలబడ్డాయని భగవత్ సంకల్పంతోనే జరిగిందని స్వామిజీకి ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ వివరించారు. భక్తుల సహకారంతో కోటి పార్శివలింగ మహారాష్ట్రాధిపతికం నిర్వహించామని ఇక్కడే కోటి లింగాలతో మహా లింగ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని స్వామిజీతో జ్యోతుల నెహ్రూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేలగాణి భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## అంబర్ పేటలో ఘనంగా పూలే వర్ధంతి

హాజరైన దీపా దాస్ మున్సి మహాపీఠ కుమార్ గౌడ్, విపాచ్



అంబర్ పేట, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్): మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే 135వ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని గురువారం అంబర్ పేట అలీ కేప్ ఛౌలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు వి. హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహాపీఠ కుమార్ గౌడ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంస్ట్రీ, సినిమా మెంబర్ దీపా దాస్ మున్సి, ఖైరతాబాద్ జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షుడు అంబర్ పేట నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ రోహిత్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టూ సాయిలు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఛౌరస్తాలోని జ్యోతిబాపూలే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో దీపాదాస్ మున్సి మాట్లాడుతూ సమాజంలో కుల వివక్ష అంతరాలనివారం వంటి అనర్థాలను నిర్మూలించడానికి అప్పటికే ఉన్న చేసిన మహానుభావుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని కొనియాడారు. పూలే ఆశయాలకు అనుగుణంగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ముందుకు సాగుతూ వెనుకబడిన, బదుగు, బలహీన వర్గాలకు హక్కులు కల్పించడానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఇందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో కులగణన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. పూలే ఆశయాలను ప్రధాని మోడీ, బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేటీఆర్ లు విస్మరించి బదుగు బలహీనవర్గాలకు తిరని అన్యాయం చేశారని మండిపడ్డారు. అలాగే మహిళలకు విద్యారూపకాల అందించడంలో పూలే చేసిన కృషి అపూర్వమైనదని కొనియాడారు. ఆయన ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, ప్రతి ఒక్కరు సమానత్వం, న్యాయం కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. మహాపీఠ కుమార్ గౌడ్

## శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పెద్దపులి

పశు సంపదను కాపాడుకునేదెలా అని గ్రామస్థుల ఆందోళన



శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్): శ్రీకాకుళం జిల్లా సంతబోమ్మలి మండల పరిధిలో పెద్దపులి సంచారం స్థానిక ప్రజలకు భయాందోళన కలిగిస్తుంది. 2021 సంవత్సరంలో మహారాష్ట్ర అడవుల్లో నుంచి దారితప్పి వచ్చిన పెద్దపులి గత సంవత్సరం శ్రీకాకుళం జిల్లా వాసులకు కంటిపెద్ద కుసుకు లేకుండా చేసిన విషయం తెలిసిందే. అనంతరం ఒడిస్సాలోని దండకారణ్యంలోకి ప్రవేశించి తిరిగి మళ్ళీ సికోలు జిల్లాకు పెద్దపులి చేరుకుంది. సంతబోమ్మలి మండలం పెద్ద కేశినాయుడు పేట గ్రామంలో భద్రాచలం శాంతమూర్తికి చెందిన ఆవుపై పెద్ద పులి దాడి చదివేసింది. రైతులు తమ పశు సంపదను పెద్దపులి బారినుంచి కాపాడుకునేందుకు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

## ఇరుముడితో శబరికి పయనమైన స్వాములు



కూకట్పల్లి, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్): నల్లబి ఒక్క రోజుల పాటు కలిసే నియమాలతో అయ్యప్ప దీక్షను పూర్తి చేసుకున్న అయ్యప్ప స్వాములు మణికుంతుని దర్శనం కోసం శబరి యాత్రకు బయలుదేరారు. కూకట్ పల్లి వివేకానంద నగర్ లోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో శబరిపల యాత్రకు బయలుదేరి అయ్యప్ప స్వాములు ముందుగా అయ్యప్ప స్వామికి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు యోగేశ్వర శర్మ గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప మాలారాధణ దీక్ష స్వాములకు ఇరుముడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గురువారం ఇరుముడి కట్టుకున్న మాలారాధణదీక్ష స్వాములు గురు స్వామి ప్రీతివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సన్నిధానం స్వాములు శ్రీధర్ గురుస్వామి, శ్రీకాంత్ గడ్ స్వామి, కన్న స్వాములు మల్లేష్ స్వామి, అనిల్ కుమార్ స్వామి లు అయ్యప్ప శబరి యాత్రకు బయలుదేరారు. అనంతరం ఇరుముడిని తలపై పెట్టి యాత్రను ప్రారంభించారు. ఇరుముడిని తలపై పెట్టుకున్న స్వాములు స్వామి శరణాలు చేస్తూ ముందుకుసాగారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి ఇరుముడి కార్యక్రమానికి హాజరై అయ్యప్ప స్వామి కృపకు పాత్రులయ్యారు. అనంతరం వీరికి భక్తులు, మహిళలు, బంధువులు మంగళహారతులతో ఘనంగా సాగంపారు.

# కడపపై కక్ష గట్టిన చంద్రబాబు

- కడప ఉక్కుకు ఒక్క రూపాయి అయినా కేటాయింపలేదు
- వెలిగొండ, వామి కొండ, సర్వరాయసాగర్ ప్రాజెక్టులకు విడుదల చేయాలి
- బిజెపి హిందుత్వానికి ప్రత్యామ్నాయం లొకకవారం సామ్యవాదం
- ఇజ్రాయిల్ జయోనిజం, బిజెపి హిందుత్వ ఆలోచన ఒకటే
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి జి.చంద్రశేఖర్



వేయి కోట్ల అవసరం ఉందన్నారు. 2024-25 రాష్ట్ర బడ్జెట్లో ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయింపలేదని ఎద్దేవా చేశారు. కడప జిల్లాలోని 36 మండలాలలో, ఒక్క మండలాన్ని కూడా కరువు మండలంగా ప్రకటించకుండా జిల్లా రైతాంగాన్ని సస్థపరచారు. కొప్పర్ల ఇండస్ట్రీయల్ కారిడారుకు గతంలో వచ్చిన ఎం.ఎన్.సి.ఎం. స్మిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ను అమరావతికి తరలించకపోయారు. పులివెందుల వెండికల్ కాలేజీకి శాంక్లెస్ అయినా 50 ఎం.బి.బి.ఎస్. స్కీలు రద్దు చేసిన ఘనత ఈ ప్రభుత్వానికి దక్కింది అన్నారు. కడప ఉక్కు ప్రాజెక్టుకి

## కాలి బూడిదైన పత్తి

నారాయణపేట, నవంబర్ 28 (నిఘా స్వ్యాస్): నారాయణపేట మండల కేంద్రంలోని లింగంపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ధనువాద సమీపంలో పత్తి మిల్లులో ఆకస్మికంగా పత్తి కుప్పలో మంటలు చెలరేగి వందలాది క్వింటాళ్ల పత్తి కాలి బూడిది అయింది. పత్తి మిల్లులో వనిచేసే కూలీలు కొంతగా ఆర్జీనా ఫలితం లేకపోయింది. నారాయణపేట అగ్నిమాపక కేంద్రానికి సహకారం ఇచ్చి అగ్నిమాపక వాహనం వచ్చి కొంత పత్తిని రక్షించింది.

